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V JORNADAS TELEMÁTICAS DE INNOVACIÓN DOCENTE

1. ¿Eres miembro de la ULPGC? copia y pega tu respuesta
Respuestas posibles:
sí
no

Un 67 % de los usuarios que completaron el cuestionario (26 de 39) respondió correctamente a esta
pregunta.

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  M

39
Respuestas

sí 19 

Si 11

no 7 

a 1

a.-sí 1

0 opciones más 0

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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2. ¿A qué grupo de interés perteneces? copia y pega tu respuesta
Respuestas posibles:
PDI
ESTUDIANTE PREDOCTORAL
PAS
Otros

Un 95 % de los usuarios que completaron el cuestionario (37 de 39) respondió correctamente a esta
pregunta.

PDI 33 

Estudiante Predoctoral 3

a 1

a.- PDI 1

PAS 1 

0 opciones más 0
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3. ¿Cómo has tenido información de la celebración de las V JORNADAS TELEMÁTICAS DE
INNOVACIÓN DOCENTE? copia y pega tu respuesta
Respuestas posibles:
a través de la web de la FCCJJ
correo del Decanato de la FCCJJ
correo de información ULPGC
otra forma.

Un 68 % de los usuarios que completaron el cuestionario (26 de 38) respondió correctamente a esta
pregunta.

4. ¿Cómo valoras el acceso telemático a las V JORNADAS TELEMÁTICAS DE INNOVACIÓN
DOCENTE?
copia y pega tu respuesta
Respuestas posibles:
buena
mediocre
mala

Un 92 % de los usuarios que completaron el cuestionario (36 de 39) respondió correctamente a esta
pregunta.

correo del Decanato de la FCCJJ 12 

Otra forma 6

correo de información ULPGC 6 

answer_other 6

a través de la web de la FCCJJ 2 

correo del Decanato 2

a 1

A través de María del Pino Do… 1

A.- A TRAVES DE LA WEB 1

CORREO 1

buena 36 

BUENO 2

a 1

0 opciones más 0
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5. ¿Cómo valoras la calidad de las ponencias? copia y pega tu respuesta
Respuestas posibles:
buena
mediocre
mala

Un 95 % de los usuarios que completaron el cuestionario (36 de 38) respondió correctamente a esta
pregunta.

6. ¿Cómo valoras la calidad de las comunicaciones? copia y pega tu respuesta
Repuestas posibles:
buena
mediocre
mala

Un 92 % de los usuarios que completaron el cuestionario (35 de 38) respondió correctamente a esta
pregunta.

7. ¿Qué mejorarías en la organización de las V JORNADAS TELEMÁTICAS DE INNOVACIÓN
DOCENTE?

Buena 36

a 1

BUENO 1

0 opciones más 0

buena 35 

a 1

BUENAS 1

BUENO 1

0 opciones más 0

Respuestas más recientes

"recursos para el abordaje de la discapacidad en el estudiantado"

"nada"

26
Respuestas


